concentration mortality (%) proportion killed log10 concentration logit mortality

12.7 100
10.2 88
9 92
7.7 86
6.4 66
51 52
3.8 33
2.6 12
1.2 0
0 0

Postup pro linearizaci zavislosti s vyuzitim funkce logit
1) zavisla proménna:pouze jedna hodnota 0 nebo 100 %, jeji pfepocet na podil jako 1/(2n) pro 0% a 1-1
2) nezavisla proménna: log10 transformace
3) zavisla proménna: logit funkce
logity = In (y/(1-y))



1(2n) pro 100%, kde n je pocet individui v dané Urovni nézavislé proménné (koncentraci)



